
 

Barème et corrigé : 

I/Compréhension de l’écrit : (6pts) 

1- Ce texte est un conte .1pt 

2- Les personnages du texte sont : 1pt 

-Le chevalier  

- Les paysans 

-Le dragon  

3- Les deux articulateurs logiques : 1pt 

Un jour   0,5pt 

Depuis    0,5pt 

       4-Les deux groupes : 1pt 

les paysans   aperçoivent I' énorme dragon. 

  GNS   

    0,5pt        

                                          GV   0,5pt 

      5-Conjugaison : 1pt 

       Montions . 

6- Mettre la phrase au singulier : 1pt 

Le paysan  avait  peur d'un dragon. 

 

II/ Production écrite : (4pts) 

Critères  Indicateurs  Pts 

Pertinence de la production - Respect du thème. 
- Respect du volume.   

0.5 
0.5 

Cohérence sémantique - Phrases bien construites. 
- Vocabulaire riche et varié.  

0.5 
0.5 

Correction linguistique - L’imparfait de l’indicatif. 
- la 3ème personne du singulier. 
- la ponctuation.  

0.5 
0.5 
0.5 

Critère de perfectionnement - lisibilité, propreté 0.5 

 

 

aperçoivent I' énorme dragon 
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